



AJUSTICIAN COMANDANTE. Los combatientes del ERP, Wilfredo Orellana, de seudónimo "Toño", Florentín Argueta "Erick" y Jacinto Reyes "Efraín", expresaron haber dado muerte a su comandante de seudónimo "Anuar", en la zona

de Uluzapa, San Miguel, debido al maltrato y amenazas que recibían. Posteriormente se presentaron a la Fuerza Armada, entregando 7 fusiles con sus respectivos equipos, por lo que recibieron la suma de 7 mil colones.

Dos extremistas se entregan al ejército

Dos combatientes del FMLN se presentaron en las últimas horas a unidades militares, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Edwin Heriberto Portillo Flores, de seudónimo "Kevin", se presentó a la Guar-

dia Nacional que presta seguridad a la población de San Idelfonso, en el departamento de San Vicente, portando una ametralladora M-60 y abundante munición.

—Pasa a la página 17—

Dinero de tren aseo en el pago de aguinaldos

(Santa Ana). Parte del dinero que estaba destinado específicamente para mejorar el sistema de recolección de basura en esta ciudad, se trasladó para el pago de aguinaldos a empleados municipales.

Lo anterior fue dado a conocer por el Alcalde Mu-

nicipal de Santa Ana, Prof. Gregorio Rigoberto Amaya Lovos, al ser abordado por representantes de los diferentes medios de comunicación social del país.

Al requerirse sobre las promesas hechas por el

—Pasa a la página 17—

Cruz Roja continuará plan de alerta por 31

La Cruz Roja Salvadoreña, y demás entidades de servicio se hallan de nuevo en aumento de sus servicios, con motivo de las fiestas de Fin de Año.

El pasado 24 del presente mes, hubo una notable disminución de accidentes y otras desgracias. Menos

incendios, menos quemados, menos heridos, etc.

Los días 24 y 25 de Diciembre de las 28 seccionales que se reportaron, los casos atendidos llegaron a 247, número que en comparación al año ante-

—Pasa a la página 23—

Aumentan al doble precio del cemento

El precio del cemento ha sido duplicado sin el consentimiento del Ministerio de Economía, aprovechando los vendedores la vacación estatal.

Así lo denunciaron ante LA PRENSA GRAFICA, personas vinculadas con el consumo del cemento, señalando que además los comerciantes de ese producto actúan con "alevosía", pues hasta amenazan que en Enero le incrementarán mucho más el precio porque el Gobierno devaluará la moneda.

Es inaudito señalan los consumidores, porque de seguir así la situación en nues-

tro país imperará el caos económico y social, ya que nadie podrá comprar lo que necesita para contribuir al desarrollo familiar y nacional, dijeron.

El precio oficial del cemento es de ₡8.90 colones, y en la actualidad los comerciantes lo venden al detallista a ₡14.00 colones, alegando que tienen poco y que en la planta de Metapán no les quieren abastecer porque esperan el aumento de Enero.

Es de lamentar añadieron, que el Ministerio de Economía, haga uso de un



MUERE. El señor José Leonardo Pérez, de 85 años, quien murió arrollado por un vehículo no identificado en las inmediaciones del Parque Infantil de Diversiones. No aparece reconocido por autoridades judiciales.

—Pasa a la página 27—

Escándalos en la Col. Valle Nuevo

Insoportables escándalos suceden todos los días a la entrada de la Calle Principal de la Colonia Valle Nuevo, en Ilopango, denuncian los vecinos.

Señalan, que desde hace varios meses, desde Octubre, se iniciaron fiestas ballables desde las 5 de la tarde hasta la mañana del día siguiente, con el objeto de recaudar fondos para fines benéficos, ya sea para los Scouts o para la Cruz

Protegen a más de diez mil niños

Un total de 10 mil 356 menores ingresaron a los distintos Centros de la Dirección General de Protección de Menores, en el periodo de 1975 a 1983.

Informes proporcionados señalan, que todos ingresaron por diversas causas, teniendo así: que 5 mil 803 ingresaron por encontrarse es estado de peligro o riesgo, que según el Código de Menores en su Artículo 90 son aquellos casos en que los menores, ocasional o habitualmente ingieren bebidas alcohólicas.

Además, que ingieren, absorben o se inyectan sustancias alucinógenas, ener-

vantes o estupefacientes, los que obtengan beneficios de la prostitución o que simplemente se dediquen a ella, los que estén proclives a atentarse en cualquier forma contra la propiedad ajena, los que se dedican a juegos ilícitos, los que se vean enfrentados a una maternidad prematura y obligada y que denotaren cualquier otro tipo de conducta que constituya peligro para la sociedad.

Expresa, que un mil 954 menores, ingresaron por encontrarse en estado de abandono, que de acuerdo al Artículo 98

—Pasa a la página 45—



EMERGENCIAS. Una enfermera de la Cruz Roja Salvadoreña, da las atenciones de primeros auxilios, a una señora que resultó herida durante un accidente. Las enfermeras y socorristas realizan turnos especiales para esta clase de emergencias.

Agua sucia reciben en colonia Zacamil

Agua sucia reciben los habitantes de la colonia Zacamil, según denuncian familias residentes en ese sector, y piden a la ANDA su inmediata intervención.

Expresan los quejosos, que desde hace varios días están siendo objeto de esta

anomalía y, que esta situación les preocupa sobremanera, ya que es un potencial causante de enfermedades gastrointestinales, que de desarrollarse atacaría un sector alta-

—Pasa a la página 27—

Director de Bomberos refiérese a seguridad

Los accidentes no son casuales, son el resultado del irrespeto de algunas personas a las diferentes normas de seguridad existentes.

Expresa lo anterior el Cnel. Jaime Ernesto Flores, Director General del

Cuerpo de Bomberos Nacionales, al informar que dicho organismo mantiene una actitud de emergencia para salvaguardar los intereses de la ciudadanía en el momento que sea requie-

—Pasa a la página 17—

Ayuda alimentos a 300 mil personas

Un promedio de 300 mil personas han recibido ayuda alimentaria de emergencia a través del Programa Mundial de Alimentos, de Septiembre a Diciembre del corriente año.

Esta ayuda forma parte de la ampliación del proyecto vigente 1405, por 4.1 millones de dólares destinados a beneficiar a personas desplazadas, según fue anteriormente acordado por la FAO, a solicitud del gobierno de la República.

Además de beneficiar a las 300 mil personas mencionadas, se previó ayudar a otras 200 mil más durante un periodo

igual.

Según se informó, dicho apoyo consistió en el suministro de 9 mil toneladas de maíz, 1.800 de leche en polvo descremada, y 900 toneladas métricas de aceite vegetal; raciones básicas en la alimentación humana, y de sectores desplazados por el conflicto que afronta el país.

Sobre el particular, se dio a conocer oficialmente que el costo total de esta ayuda es de 4.163.000 dólares, referente a la ampliación de dicho proyecto, fue aprobado por el Director General de la Orga-

—Pasa a la página 45—



AMPLIACION DE CREDITO. Ampliación de crédito por diez millones de dólares para 1986, por parte del Eximbank, fue uno de los logros alcanzados por la delegación de representantes del transporte nacional, COACES, TRANSPETROL y FENACITES que visitó la

República de China Nacionalista. En el orden: Dick Lee, Gerente para Latinoamérica, Dr. Mauricio Andrade, de COAEAS; José Moreira, de FENACITES; Luis Alfaro, de TRANSPETROL; Ernesto Alfaro, coordinador y Mr. Richard Ma., presidente de Tayfeng Tire.